УКРАЇНА
ГРЯДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                 ЖОВКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ХVIII - а сесія VI- того скликання

Р І Ш Е Н Н Я

Від «17» серпня 2018 року.                                                     № 8

Про затвердження спрямування іншої субвенції з місцевого бюджету районному бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа.

Відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, Закону України «Про державний бюджет України на 2018 рік», відповідно до розподілу об’єктів для придбання житла у межах Регіональної програми забезпечення житлом дітей- сиріт, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа в області на 2018-2020 роки, та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Грядівська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1.    Затвердити спрямування іншої субвенції з місцевого бюджету районному бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм  виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, а саме на співфінансування придбання житла дітям-сиротам Лотишу Ярославу Михайловичу та Лотишу Михайлу Михайловичу, жителям Грядівської сільської ради.
2.    Перенести призначення коштів спеціального фонду сільського бюджету із  ТПКВКМБ 6083 (Проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм  виховання,  наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа) КЕКВ 3121 (капітальне будівництво (придбання) житла) на ТПКВКМБ 9770 (Інша субвенція з місцевого бюджету) КЕКВ 3220 (капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів) у  сумі 29000,00 грн.
3. Внести зміни до сільського бюджету згідно Додатку № 3, 4, 5.
4. Внести зміни до Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Грядівській сільській раді на 2018 рік згідно Додатку №8 до рішення.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, торгівлі, підприємницької діяльності, депутатської етики та регламенту.




Сільський голова                                                          М. Василина
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